

今日泰山·社区

“七八十万医疗费，我们砸锅卖铁也凑不齐啊！”

18岁白血病少女等您援手

本报泰安9月26日讯 (记者 刘慧娟) 18岁的花季女孩董雪突然被查出患有急性淋巴细胞白血病，首次在病床上度过中秋的花季女孩，个人的心愿也发生了很大变化。

26日，记者在泰安市中心医院住院部九楼的血液内科病房里见到了董雪。谈起女儿董雪的病情，董慧的表情一下子严肃起来，眼睛直直地看着一处，她回

忆说，今年7月份，刚刚参加完高考的董雪突然感到四肢乏力，人也总是没有精神。血液检查报告出来之后，发现报告单上各种血液指标显示都不正常，于是赶紧带着董雪来泰安市中心医院做进一步检查。

8月5日，一张诊断书让全家人都既吃惊又痛心，18岁的董雪被确诊为急性淋巴白血病。

面对突如其来的变故，董雪

开始变得懂事，由于药物针的副作用，董雪口腔里一度长满口疮，喝水都困难。但是她坚持将一大碗粥都喝完。“好好活着才是最重要的。”董雪说出了与自己年龄很不相称的略带沧桑的话语。

董雪的主治医生、泰安市中心医院血液内科主任滕清良说，目前正在联系天津那边的一个研究所给董雪做骨髓移植，但是手术费用很高。现在董雪的爸爸和妹妹都已经做了配型，就等着筹齐钱做手术了，但是七八十万的医疗费令全家人陷入了困境，“我们砸锅卖铁也凑不齐啊！”董雪的妈妈说话的声音不大，但是很坚定。



做个天使，温暖他们

突如其来危险病情，一夜之间憔悴的容颜，薄薄的一张诊断书像阴霾一样缠绕在一个家庭的上空，像一座大山一样压在一个孩子稚嫩的肩膀上。我们身边有太多这样的孩子了，每一个孩子都是天使，他们可能在患病前有着这样那样的特长爱好，憧憬着自己美好的未来。本报即日起将启动“天使

在行动”活动，发动社会各个团体和爱心人士行动起来，尽最大努力帮助病床上的孩子们实现他们实现不了的美好愿景，能让病床上的每一个孩子都由衷地微笑起来。同时，本报还将寻找类似经历的孩子，如果您身边有这样需要帮助的孩子，也请拨打我们的爱心电话：6982110或发邮件到：taqlwb@163.com。

沿街商铺“逼”走垃圾车

马路上堆起8米长垃圾带

本报泰安9月26日讯 (记者 王伟强) 迎春西路中段一家商铺的店主反对在其门前安放垃圾车，还为此与环卫工人发生争执。环卫工人将垃圾车推走后，原本停放垃圾车的路边两天就堆满了垃圾。

26日，记者在迎春西路中段看到，道路东侧堆放着一堆垃圾，足足有3米宽、8米长，几乎占了道路的一半宽。

附近一家商铺的老板刘女士告诉记者，路上的这些垃圾从昨天就开始初步形成“规模”，两天的时间就成

了现在这个样子。原本堆放垃圾的地方有个垃圾车，不知道什么原因，从前天开始就没发现垃圾车，出于习惯，附近居民还是把垃圾扔到了这里。

负责打扫迎春西路的环卫工张永和告诉记者，平时垃圾车都是放在路中段的那个位置，每天要清运6车垃圾，“但是前几天，路东侧一家商铺的店主不让我把垃圾车放在他的店铺前面，当时还吵了几句，后来实在没办法，我就将垃圾车推到了自己住的宿舍楼前。”张永和说。



行人从堆在路上的垃圾前绕行。本报记者 王伟强 摄

电力彩虹服务队 配上电动自行车

本报泰安9月26日讯 (记者 赵兴超) 从26日起，泰安供电部门电力彩虹服务队工作人员将骑乘电动自行车深入泰安乡村社区提供电力服务。

26日，记者从泰安供电公司了解到，为解决供电中的实际问题，供电部门成立了9支电力彩虹服务中队，按照客户数量及地域，统一配置了包括电动自行车、皮卡、加长双排等抢修服务车辆。其中，电动自行车的配置将使电力彩虹服务人员能够更加方便地深入乡村、社区，及时有效地开展应急抢修服务、上门服务、特殊服务等。